

జర్నలిస్ట్ ఫైల్

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 32 సంఖ్య - 142

www.journalistfile.com

పేజీలు 4

వెల : రూ.5.00

మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి : వైఎస్ జగన్

- ముగిసిన మూడు రోజుల పులివెందుల పర్యటన
- హైలైట్‌లో బెంగుళూరుకు పయనం



కడప (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : చెప్పిన మంచి పనులన్నీ చేశాం.. రాష్ట్రంలో ప్రతీ కుటుంబంలో మనం చేసిన మంచి ఉంది, అందుకే ప్రజలకు మన పైనే విశ్వాసం ఉందన్నారు వైఎస్ఆర్ జగన్ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి. మూడు రోజుల పాటు సొంత నియోజకవర్గం పులివెందుల పర్యటింపిన ఆయన.. భవిష్యత్ కార్యచరణలో భాగంగా పార్టీ శ్రేణులకు పలు అంశాలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. “ఎవరూ అద్దెర్యవద్దు, రాజీవు కాలం మనదే. ప్రతి కుటుంబంలో మనం చేసిన మంచి ఉంది, మనపట్ల ప్రజలకు విశ్వాసం ఉంది, భవిష్యత్ మనదే. నిరంతరం ప్రజాశ్రేయస్సుకు అనుగుణంగా మన పార్టీ శ్రేణులు అడుగులు వేయాలి. కష్టాలను ధైర్యంగా ఎదుర్కొందాం, మళ్ళీ మంచి రోజులు వస్తాయి” అని వైఎస్ జగన్ అన్నారు. పులివెందుల పర్యటనలో భాగంగా.. మూడు రోజులపాటు భాకరాపురంలో ఉన్న క్యాంపు కార్యాలయంలో కార్యకర్తలు, ప్రజలు, నేతలు, అభిమానులతో జగన్ మమేకమయ్యారు. అందరినీ పేరుపేరునా పలకరించి వారి

2 లో

ప్రైవేటు విద్యా సంస్థలలో 25 శాతం ఉచిత స్కీల్ జీవోను రద్దు చేసిన హైకోర్టు

వివరాలు 4 లో

45 రోజుల పాటు.. 26 రైళ్ళ రద్దు..



రాజమండ్రి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : రైల్వే అధికారులు సోమవారం సుంచి 45 రోజులపాటు 26 రైళ్ళను రద్దు చేశారు. రద్దు చేసిన వాటిలో రత్నాచల్, జన్నభూమి, సింహాద్రి, సర్కార్ ఎక్స్‌ప్రెస్ సహా డిమాండ్ ఉన్న రైళ్ళను అధికారులు రద్దు చేశారు. దీంతో విజయవాడ, విశాఖ, తిరుపతి, హైదరాబాద్ వెళ్ళేవారికి తీవ్ర ఇబ్బందులు కలగవచ్చు. అకస్మికంగా రైళ్ళ రద్దు చేయడంపై రిజర్వేషన్ చేయించుకున్న ప్రయాణికులు మండిపడుతున్నారు. ఒక్క రాజమండ్రి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి ప్రతి రోజూ 30 వేల మంది ప్రయాణికులు ప్రయాణిస్తుంటారు. ప్రత్యామ్నాయంగా ఇంటర్ సిటీ రైళ్ళ నడపాలని ప్రయాణికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రాజమండ్రి ఎంపీ దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి రైళ్ళ రద్దు సమస్యపై స్పందించాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు. కాగా కడియం - నిడదవోలు మధ్య రైల్వే ట్రాక్ అధునికీకరణ కోసం ఆగస్టు 10వ తేదీ వరకు నెలనూర పాటు రైళ్ళు రద్దు చేస్తున్నట్లు అధికారులు ప్రకటించారు.



- సంక్షేమ ప్రాధాన్యంగా తొలి మంత్రివర్గ సమావేశం
- మెగా డీఎస్సీ, ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దు
- సచివాలయ సిబ్బంది చే ఇళ్ళ వద్ద పెన్షన్ల పంపిణీ
- పేదోడి కడుపు నింపేందుకు అన్నా క్యాండ్లీఫ్ల పునఃప్రారంభం
- హెల్త్ యూనివర్సిటీకి తిరిగి ఎన్టీఆర్ పేరు
- గంజాయి నివారణకు ఐదుగురు సభ్యులతో కేబినెట్ సబ్ కమిటీ
- పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీ పాలిశుద్ధులను అక్షయ తర్రాఫుల ప్రారంభించేందుకు మంత్రి మండలి నిర్ణయం

ఇచ్చిన హామీ మేరకు ముఖ్యమంత్రి చేసిన ఐదు సంకాలకు కేబినెట్ ఆమోదించింది. అయితే కేబినెట్ ఢిల్లీలో చర్చించిన విషయాలను మంత్రి కౌలును పార్లమెంటు వెళ్ళడంవల్ల, తొలి కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది.. ప్రజలకు భరోసా కల్పించే ప్రభుత్వం వచ్చిందని తెలిపారు. మెగా డీఎస్సీపై నిర్ణయం కేబినెట్లో నిర్ణయించామని చెప్పారు. ఉపాధ్యాయుల నియామకాన్ని వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్ణయం చేసింది.. కానీ డివై నియామకానికి చంద్రబాబు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని అన్నారు. 16,347 పోస్టులతో భర్తీ చేస్తామని తెలిపారు. ఆరు నెలకొకసారి నిర్వహించే టెట్ పరీక్షలను గత ప్రభుత్వం నిర్వహించలేని.. దీని వల్ల నిరుద్యోగులకు తీరని నష్టం జరిగిందన్నారు. నాణ్యత కలిగిన విద్యనీ అందించేలా శాతీయ విద్యా విధానాన్ని స్టడీ చేస్తామని అన్నారు. ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ రద్దుపై కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుందిని చెప్పారు. ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ పేరు చెబితేనే భూ యజమానులు తమపై పడుతున్న భారాలను గుర్తించాలని చెప్పాడన్నారు. నీతి ఆయోగ్ ప్రతిపాదించిన చట్టానికి..

గత ప్రభుత్వం తెచ్చిన చట్టానికి తీవ్ర వైరుధ్యాలున్నాయన్నారు. అలాంటి భయంకరమైన చట్టాన్ని రద్దు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నామని తెలిపారు. పెన్షన్ల పంపిణీ చేస్తూ కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది.. 65,30లక్షల మంది లబ్ధిదారులు ఉన్నారని వివరించారు. సచివాలయ సిబ్బంది ఇంటింటికీ వెళ్ళి పెన్షన్ల పంపిణీ చేపడతారని చెప్పాడన్నారు. **వింఛన్ పెంపు** బకాయిలతో సహా రూ. 7 వేల పెన్షన్ ఇస్తున్నామని చెప్పారు. పెన్షన్ పెంపు వల్ల నెలకు రూ. 810 కోట్ల భారాన్ని భరిస్తున్నామని అన్నారు. విదాదికి రూ. 33,709 కోట్లు పెన్షన్ నిమిత్తం పంపిణీ చేయబోతున్నామని తెలిపారు. దివ్యాంగులు, క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులకు ఇస్తున్న వింఛన్ సు రూ. 3 వేల నుంచి రూ. 6 వేల రూపాయలకు పెంచడం జరిగింది , అదే విధంగా పూర్తి అంగవైకల్యంతో బాధపడుతున్న దివ్యాంగులకు ఇస్తున్న రూ. 5 వేల వింఛన్ సు రూ. 15 వేల రూపాయలకు పెంచడం జరిగింది, కిడ్నీ, లివర్, బ్రెస్ట్ లో ఎలివిటానిస్ వంటి దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో

బాధపడుతున్న వారికి ఇస్తున్న ఫింఛన్ సు రూ. 5 వేల నుంచి రూ. 10 వేల రూపాయలకు పెంచడం జరిగింది, కిడ్నీ దయాలసిస్, సికిల్ సెల్ ఎనిమియా, తలసీమియా, హెచ్ఐవీ తదితర వ్యాధిగ్రస్తులకు పెన్షన్ పంపిణీ డిబీటీ ద్వారా జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ విధంగా సామాజిక భద్రతా వింఛన్ పెంపు వల్ల ప్రభుత్వంపై నెలకు రూ. 819 కోట్ల రూపాయల అదనపు భారం పడుతుంది. ఏరియర్స్ తో కలిపి నెలకు రూ. 4,408 కోట్ల ప్రభుత్వం ఖర్చు చేయాలి ఉందని వెల్లడించారు. స్కిల్ సెన్సెస్ చేపడతామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ వైవైఐ సెన్సెస్-2024 నిర్వహణకు మంత్రిమండలి ఆమోదం తెలిపింది. ఏ దేశమైనా సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలంటే వైవైఐ కలిగిన యువత ఎంతో అవసరం. అది గుర్తించిన సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం అందుకునుగుణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ వైవైఐ సెన్సెస్-2024 నిర్వహణకు తొలి మంత్రి మండలిలోనే ఆమోదం తెలియజేసింది. ప్రతి

2 లో

మెగా డీఎస్సీ విభివిధానాల పైలుపై తొలి సంతకం చేసిన మంత్రి లోకేశ్

- సచివాలయంలో మంత్రి నారా లోకేశ్ బాధ్యతల స్వీకరణ!
- విద్యార్థి, ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినిధుల అభినందనలు



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : రాష్ట్ర మానవ వనరులు, బడి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ సచివాలయంలో సోమవారం నిరాడంబరంగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ సచివాలయంలోకి అడుగుపెట్టిన లోకేశ్.. 4వ ట్యాక్ ఫస్ట్ ఫ్లోర్ రూమ్ నంబర్ - 208 చాంబర్ లో బాధ్యతలు చేపట్టారు. మెగా డీఎస్సీ విభివిధానాలకు సంబంధించిన పైలుపై లోకేశ్ తొలిసంతకం చేసి, కేబినెట్ కు పంపారు. పలువురు విద్యార్థి, ఉపాధ్యాయ సంఘ నాయకులు లోకేశ్ ను కలిసి అభినందనలతో

2 లో

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తో తెలుగు సినీ నిర్మాతల సమావేశం



విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తో తెలుగు సినీ నిర్మాతలు సమావేశమయ్యారు. సోమవారం ఉదయం హైదరాబాద్ నుంచి గన్నవరం విమానాశ్రయానికి చేరుకొన్న సినీ నిర్మాతలు.. అక్కడి నుంచి డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అప్పుడే తొలి క్యాబినెట్ ఢిల్లీ ముగిసిన తర్వాత అక్కడికి చేరుకున్న పవన్ తో సమావేశమయ్యారు. చిత్ర పరిశ్రమ సమస్యలు, రాష్ట్రంలో సినీరంగం విస్తరణకు ఉన్న అవకాశాలు, తదితర కీలక అంశాలపై చర్చించినట్లు తెలుస్తుంది. సినీ పరిశ్రమ ఇబ్బందులను పవన్ కల్యాణ్ నివేదించారు. ఈ సమావేశంలో

2 లో

పంచె కట్టు... తెలుగులో ప్రమాణం

లోక్ సభలో ఆకట్టుకున్న తెలుగు ఎంపీలు (హిందీకల్ డెన్స్, జర్నలిస్ట్ ఫైల్) 18వ లోక్ సభ తొలి సమావేశాలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. తొలి రోజు సభ్యుల ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమాన్ని ప్రాతినిధ్య స్వీకరణ భర్తాచారి మహాతాజ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల ఎంపీలు తెలుగులో ప్రమాణం చేయడం విశేషం. తొలుత ఎన్డీయే మంత్రివర్గంలోని కేంద్రమంత్రులు జి. కిషన్ రెడ్డి (బీజేపీ), కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు (టీడీపీ), పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ (టీడీపీ), బండి సంజయ్ (బీజేపీ), భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ (బీజేపీ) తెలుగులో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. మంత్రిమండలి సభ్యుల ప్రమాణం పూర్తయిన తర్వాత ఆంధ్ర అక్షరమాల క్రమం ప్రకారం రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎంపీలు ప్రమాణం చేశారు. తొలుత ఏపీ ఎంపీలకు అవకాశం రాగా.. అందులోనూ కొందరు



ఎంపీలు తెలుగులో ప్రమాణం చేశారు. వీరిలో మతుకుమిల్లి శ్రీభరత్, కలిశెట్టి అప్పలనాయుడు, దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి, వల్లభనేని బాలశౌరి, కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని), లావు శ్రీకృష్ణ దేవరాయలు ఉన్నారు. మిగతావారు హిందీ, ఇంగ్లీష్ లో ప్రమాణం చేశారు. ఇక, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, టీడీపీ ఎంపీ అప్పలనాయుడు తెలుగు సంప్రదాయం ఉద్భవదేలా పంచెకట్టులో తొలిరోజు సభకు హాజరయ్యారు. అంతకుముందు కలిశెట్టి సైకిల్ పై పార్లమెంట్ కు రావడం విశేషం.

ఇక అమరావతి పునర్నిర్మాణం వేగవంతం ..

○ నిర్మాణ రంగ సంస్థలతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఏపీ రాజధాని అమరావతి పునర్నిర్మాణానికి కూటమి ప్రభుత్వం సత్వర నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. ఇందులో భాగంగా గతంలో రాజధాని నిర్మాణ పనుల్లో భాగస్వామిలైన నిర్మాణ కంపెనీల ప్రతినిధులతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశమయ్యారు. బెండ్ర కాలరమితి ముగియడంతో నిలిచిన పనులను కొనసాగించే విషయంలో ఎలా ముందుకెళ్ళాలనే అంశాలపై ఆయా కంపెనీలతో చర్చిస్తున్నారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి నారాయణ, పలువురు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. గత ప్రభుత్వం మూడు రాజధానుల పేరిట అమరావతిని నిర్ణయం చేసింది. దీంతో నిర్మాణ పనులు ఎక్కడిక్కడై నిలిచిపోయాయి. కాంట్రాక్ట్ కంపెనీలు నిర్మాణం కోసం తీసుకొచ్చిన పరికరాలను తరలించేసారు. దీంతో పూర్తయిన భవనాలు ముఖ్యమంత్రి నిండిపోయాయి. మరికొన్ని అసంపూర్ణంగా ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే రాజధాని పునర్నిర్మాణం కోసం నిర్మాణ రంగంపై సీఎం సమీక్ష నిర్వహించడం కీలక ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది.



గవర్నర్ కార్యదర్శిగా హరి జవహర్ లాల్ భాధ్యతలు స్వీకరణ



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఏపీ గవర్నర్ కార్యదర్శిగా ఎం.హరి జవహర్ లాల్ సోమవారం రాజీభవనంలో పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

ప్రైవేటు విద్యా సంస్థలలో 25 శాతం ఉచిత సీట్ల జీవోను రద్దు చేసిన హైకోర్టు



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : విద్యా హక్కు చట్టంలో భాగంగా ప్రైవేట్ ఆన్ లైన్ విద్యా సంస్థలలో 25 శాతం ఉచిత సీట్లు కల్పించాలంటూ గత ప్రభుత్వం జారీ చేసిన జీవోను రద్దు చేస్తూ ఏపీ హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీచేసింది.

రావి సురేష్ రెడ్డి, ఏసిపి భాస్కర్ రావులను డిస్మిస్ చేయాలి

- అక్రమ కేసులు బనాయించి రాజ్యాంగాన్ని ఉల్లంఘించిన పాలిటిని అధికారులను డిస్మిస్ చేయాలి
● నవ్యాంధ్ర టీవీకి అసోసియేషన్

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడి చట్టానికి విరుద్ధంగా అక్రమంగా రాష్ట్ర చైర్మన్ కె.ఆర్. సూర్యనారాయణను నిరాధార ఆరోపణలు మోపి, అక్రమంగా కేసులు బనాయించి వేధించిన అధికారులను, వారి కుటుంబంను మానసిక వెధకు గురి చేసిన రావి సురేష్ రెడ్డి, ఏసిపి భాస్కర్ రావులను డిస్మిస్ చేయాలని నవ్యాంధ్ర టీవీకి అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కరణం హరికృష్ణ, మాగంటి శ్రీనివాసరావులు ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

బేగంపేట విమానాశ్రయానికి బాంబు బెదిరింపు మొయిల్..!

హైదరాబాద్ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఇటీవల విమానాశ్రయాలకు ఫేక్ బాంబు బెదిరింపు కాల్స్, మొయిల్ ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. తనీషి అనంతరం ఏపీలోనూ గుర్తించిన అధికారులు హెచ్చరికలు పంపిస్తూ... అంటూ ఊహించిస్తున్నారు.

గనులు, ఎక్సైజ్ శాఖలు పూర్తి స్థాయిలో ప్రక్షాళన

రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరులు & ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : గత ఐదేళ్ల కాలంలో పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహణకు గురిచేసిన గనులు, ఎక్సైజ్ శాఖలను పూర్తి స్థాయిలో ప్రక్షాళన చేస్తూ మంత్రి రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భ వనరులు మరియు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు.



అత్యంత పారదర్శకంగా అమలు చేయడం జరుగుతుండవచ్చు. అక్రమ జనుల రవాణాను నియంత్రించి, ప్రజాపనరాల కనుగొనడం జనుకను సరఫరా పుష్కరాలతో అభివృద్ధి చేసేలా చేయాలి.

చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. అత్యంత కీలకమైన గనులు, భూగర్భ వనరులు, ఎక్సైజ్ శాఖలు తమకు కేటాయింపడం ఒక గురుతర బాధ్యతగా భావిస్తూ, సమర్థవంతంగా పని చేసి, వాటి ద్వారా రాష్ట్ర ఖజానాకు పెద్ద ఎత్తున ఆదాయం చేకూర్చడానికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తానని అయన తెలిపారు.

జగన్ దోపిడీపై విచారణ జరపాలి: ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్

శ్రీకాళహస్తి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : గత ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర అభివృద్ధి అర్ధాంతరంగా ఆగిపోయిందని అమరావతి ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్ ఆరోపించారు. సోమవారం రవికుమార్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ 90% గత ప్రభుత్వంలో నడుచుతున్నాడన్న సహా కనీసం రోడ్డు మెయింటెన్స్ పోయానని విమర్శించారు.



జగన్ గుర్తించాలన్నారు. ఓటమిని కూడా అంగీకరించడం లేదన్నారు. స్వీకరణ సాగిపోతే సెంట్రల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ డివీజన్ పరిధిలోకి రావచ్చు. పంచాయితీలను పరిశీలిస్తే చాలామంది అప్పుడే గుర్తించాలన్నారు. పంచాయితీలను పరిశీలిస్తే చాలామంది అప్పుడే గుర్తించాలన్నారు.

మల్లన్న సేవలో తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూల ప్రైయిటీల్యు

శ్రీశైలం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : శ్రీశైలం మల్లన్న సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టులో దాఖలు చేసిన వాటిపై న్యాయమూల ప్రైయిటీల్యు కేసులపై నంద్యాల మునియ్యం అయ్యలకు రాష్ట్ర హైకోర్టులో సీట్లను సాధించడం కోరిన మల్లన్న సోమవారం సాక్షులను అయ్యలకు పాస్ పోస్ట్ సెంట్రల్ జైలుకి పంపాలని కోరాడు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన ఉపాధ్యాయ సంఘాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి

- కుమిటి రెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : 2014 లో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం విడిపోయిన తర్వాత నవ్యాంధ్ర ప్రదేశ్ లో 25% శాతం ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయ సంఘాలకు లేకపోయినా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మరియు అక్రమంగా డౌన్ లోడ్ చేసిన గుర్తింపు పొందిన అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రభుత్వ గుర్తింపును పునఃసమీక్షించి నిబంధనలకు అనుగుణంగా లేని ఉపాధ్యాయ సంఘాల గుర్తింపును రద్దు చేయాలని మోడల్ సమాఖ్య ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ ఏ.వి. రాజు అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి శివశంకర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

సైకిల్ పై పార్లమెంట్ కు వెళ్లిన ఎంపీ అప్పలనాయుడు



పొలిటికల్ డెన్స్ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : తెలుగుదేశం పార్టీకి చెందిన విజయనగరం ఎంపీ కలివెత్తి అప్పలనాయుడు టీడీపీ పై తన అభిమానాన్ని విమర్శనాత్మకంగా వ్యాఖ్యానించారు. తనకు టిక్కెట్ ఇచ్చి ఎంపీగా గెలిపించిన టీడీపీ గుర్తు సైకిల్ పైనే పార్లమెంట్ కు వెళ్లారు.

వైసీపీ చేతారని చెప్పారు. పంచాయితీరాజ్ ప్రైవేట్ సెక్టరు అంగీకరించడం లేదన్నారు. స్వీకరణ సాగిపోతే సెంట్రల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ డివీజన్ పరిధిలోకి రావచ్చు. పంచాయితీలను పరిశీలిస్తే చాలామంది అప్పుడే గుర్తించాలన్నారు. పంచాయితీలను పరిశీలిస్తే చాలామంది అప్పుడే గుర్తించాలన్నారు.

సూర్యలంక బీచ్ లోకి పర్యాటకులను అనుమతించని పోలీసులు

చీరాల (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : రామోజీ, వాడరేవు సముద్రతీరంలో సముద్ర స్నానం కోసం దిగి వలపులను యువకులు వరుసగా అలల తాకిడికి గురి పులి చెందిన విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయంపై సోమవారం సీఎస్ డిఎస్ డిఎస్ పోలీసులు నేపథ్యంలో అప్రమత్తమయ్యారు. సూర్యలంక బీచ్ వచ్చే సమయంలో సుడిగుండాల పర్వతం పక్కా నేపథ్యంలో బీచ్ లకు పర్యాటకులను అనుమతించడం లేదు.



సందర్భంగా రూరల్ సిఐ నిమగ్న సిఐలతో కలిసి భద్రత ఏర్పాటు చేసి పర్యాటకులను అనుమతించాలని కోరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా రూరల్ సిఐ నిమగ్న సిఐలతో కలిసి భద్రత ఏర్పాటు చేసి పర్యాటకులను అనుమతించాలని కోరుతున్నారు.

చిత్తూరు జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా సుమిత్ర కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరణ



చిత్తూరు (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : చిత్తూరు జిల్లా విధానాలలోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ వద్ద చిత్తూరు జిల్లా నూతన కలెక్టర్ గా నియమితులైన సుమిత్ర కుమార్ సోమవారం ఉదయం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. కలెక్టర్ బిట్ చేరుకున్న నూతన జిల్లా కలెక్టర్ కి కాణిపాకం శ్రీ వరసాని వినియోగం చేసే పరిధిలో మంత్రి వారసులు అధికారం స్వాగతం సాగించారు.

హత్య కేసులో నలుగురు అరెస్ట్

తిరుపతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఈసెల 14న ఆల్ నగర్ లో ముంగిలిపట్టుకు చెందిన మార్గం ప్రసాద్ ను దారుణంగా గొంతు కోసి హత్య జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ హత్య కేసులో అరెస్ట్ పోలీసులు నలుగురు నిందితులు గుర్తించారు. ఆల్ నగర్ కు చెందిన కచ్చిలేటి వెంకటేశ్వర్లు, చైతన్యపురం కు చెందిన సుంకర కిరణ్ కుమార్, తమిళనాడు రాష్ట్రం కాంబిల్ గారికి చెందిన సీలకంబలం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. మరొకరు మైనర్ బాలుడు కావడంతో అతడిని జైలులో పెట్టడం కు తరలించే పనిలో అరెస్ట్ పోలీసులు నిమగ్నమయ్యారు.

జర్నలిస్ట్ ఫైల్ మీరు చందాదారులుగా చేరాలనుకుంటున్నారా.. సకాలంలో పేపరు అందడం లేదా.. సంప్రదించండి - 7661805968 అతితక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినిరోజు, వినామా లేదుక, సదవీ విరమణ, ప్రారంభోత్సవం, శ్రద్ధాంజలి, పేరు మార్పు, లీగల్ ప్రకటనలకు... సంప్రదించండి - 7416812467